



БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА

**ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ БІБРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Торгова, 2, м.Бібрка, 81220, e-mail: bibrka.kultura@gmail.com., ЄДРПОУ 42871534

---

04.02.2025

№24/01-07

Директорці  
КЗ ЛОР Львівського  
фахового коледжу культури і мистецтв  
Зоряні РИБИНІ

**Лист відгук**

Культура є важливою складовою суспільного життя, адже вона формує цінності, зберігає традиції та сприяє творчому розвитку особистості. Практика в галузі культури – це не лише можливість застосувати здобуті знання на практиці, а й шанс долучитися до збереження й популяризації культурної спадщини.

Відділ культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Бібрської міської ради вже не перший рік плідно співпрацює з Львівським фаховим коледжем культури і мистецтв, і ця взаємодія є надзвичайно важливою та корисною як для студентів, так і для колективу Народного дому м.Бібрки, де власне, практиканти проходять практику. Ми високо цінуємо можливість бути майданчиком для професійного становлення молодих спеціалістів та з радістю підтримуємо їх у здобутті практичних навичок.

Не дивлячись на складні умови воєнного часу, цьогорічні практикантки: Вікторія Шадурська, Юліана Чорна, Юлія Меда, гідно пройшли свій професійний шлях, проявивши відповідальність, витримку та відданість культурній сфері. Вони не лише здобули цінний досвід, а й зробили свій внесок у підтримку та розвиток культури, яка є важливим чинником єдності й духовної стійкості нашого суспільства. Їхня праця, креативність і натхнення стали свідченням того, що культура залишається живою навіть у найскладніші часи.

Під час практики студентки не лише виконували поставлені завдання, а й активно впроваджували здобуті теоретичні знання у реальну діяльність клубного закладу. Вони використовували набуті в коледжі навички у таких напрямках:

- Організація заходів (студентки застосовували знання з режисури та сценарної майстерності при підготовці тематичного концерту).
- Сценічна діяльність (використовуючи знання з акторської майстерності та сценічної мови, брали участь у виступах, проводили репетиції з творчими колективами).



- Робота з хором (працюючи з хоровими колективами, проявили високий рівень відповідальності, музичну грамотність і творчу ініціативу. Вони активно долучалися до репетиційного процесу, організації концертних виступів).
- Медіакомунікація (використовували сучасні цифрові технології для створення рекламних матеріалів, афіш, відеопрезентацій).
- Адміністративна робота (долучалися до планування заходів, складали графіки, вели комунікацію з творчими колективами).

Особливо приємно відзначити, що практикантки швидко адаптувалися до умов роботи, демонстрували ініціативність, комунікабельність і вміння працювати в команді.

Завдяки якісній підготовці до організації переддипломної практики під керівництвом завідувачки виробничою практикою Гвоздкової Галини Ярославівни, студенти змогли успішно інтегрувати отримані теоретичні знання у реальну діяльність нашого закладу, що сприяло їхньому професійному зростанню та збагачувало культурне життя нашої громади.

Висловлюємо щире подяку керівництву, в особі директорки Рибини Зоряни Юріївни, та викладачам Львівського фахового коледжу за якісну підготовку студентів та ефективну співпрацю. Сподіваємося на подальше партнерство та бажаємо випускникам успіхів у майбутній професійній діяльності.

Начальник відділу культури



Люся СУРМАЧ